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741, Funksja £ oksesiona jest wrorem /() =ax P+ b et d, drie a0, meadzm nastepujace oznaczenia

PR

) maleiacs w prciale (s ) wiedy i lko wiedy, gy a>0 1 4>0;
) i rosnaca w praedsiale (s i) wiedy i tlko wiedy, gdy a<0 1 4>0.

malgigca w praadiloch
Korzystajac z podanego twierdzenia, wykonaj ponizsze polecenia 5 4 6’ -ﬂ
a) Sprawds, czy funkeja f(x)=3x' 28 +55+6 jestrosmaca X, <@ _!(v. <
(&) Wyznacz przcdzialy monotonioznoga funkeji /() =x’' ~6¢+9v+ 1. —D

S) Wyznacz te wartosei wspétczynnikw c i d, dla kabrych funkcja f(x)=~2¢" + 35"+ cr-+d jest malejace.
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Rozwigzywanie réwnan wymiernych: %’
1. Przenosimy wszystkie wyrazenia wymierne na lewa strone
i mianowniki zapisujemy w postaciach iloczynowych. X
2. Ustalamy dziedzine réwnania na podstawie postaci iloczynowych. L) el 0
—%
3. Skracamy utamki i po skréceniu ustalamy wspolny mianownik. S
4. Lewa strong zapisujemy w postaci jednego utamka, najlepiej licznik i mianownik w postaciach
iloczynowych.
5. Utamek jest rowny 0 <=> licznik =0 i mianownik w dziedzinie.

6.47. Rozwiaz réwnania:
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6.48. Rozwigz rownania:
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6.49, Wyznacz wartos¢ a, wiedzac, ze liczba 3l Je st rozwigzaniem réwnania
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6.50. Dane jest réwnanie z niewiadoma x: "; = u ,gdzieac R
X+

3) Podaj daiedaing réwnania
b) Rozwiaz réwnanie dia a =2,
¢) Wyznacz warto$¢ a, dla ktérej rozwiazaniem danego rownania jest liczba ;
6.51. Dane jest rownanie z niewiadoma x: “=% =¥~ gdzie g R.
X xX+1
2) Podaj dziedzing réwnania.
b) Rozwiat réwnanie dla o =0,75.
o) Wyznaczwartodé a, i kidre] rozwiazaniem danego réwnania jestliczba (-0,6).

6.52. Dane jest réwnanie z niewiadoma x: Qaff =2, gdriea 1.

a) Rozwiaz rownanie dla a = 2.

b) Wyznacz xz réwnania, jedli wiadomo, 2 o < R io, 1, 1%}
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